

**ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
ΟΙΚΟΝ. ΕΤΟΥΣ 2013**
Εισοδήματα από 1/1 έως 31/12/2012

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΚΥΠΡΙΑΝΙΔΗΣ
 Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΒΑΣΙΛ
 Α.Φ.Μ. 022653218

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΑ (ΦΥΣΙΚΟΥ Ή ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ)
 ΚΥΠΡΙΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ ΧΑΡ

Π/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ					ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΗ					ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ Ή ΤΕΚΜΑΡΤΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΜΙΣΘΩΜΑ	(%) ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΠΟΣΟΣΤΟΥ	ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΠΟΥ ΑΝΑΛΟΓΕΙ ΣΤΟΝ ΥΠΟΧΡΕΟ				
	ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΘΕΣΗ	ΧΡΗΣΗ	ΕΠΙΦΑΝ. σε τ.μ.	Αριθμός Παραχής Ρεύματος	Όνοματεπώνυμο	Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (Α.Φ.Μ.)	ΣΤΟ 2012					ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ - ΥΠΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ				
								ΑΠΟ	ΕΩΣ	ΜΗΝΕΣ (αριθ)			Κατοικιών Ξενοδοχείων Κλινικών Θεστών κτλ.	Καταστημάτων Γραφείων Διεστημένων Βιομηχανικών κτλ	Γαϊδιών - Γαίων Οικόδομων σε προχωρόντα στάδια των εκκ. μεταλλικών στυλοβατών κτλ	Ξενοδοχείων κτλ.	Καταστημάτων Γραφείων κτλ. (έλεος από υαίος)
2	3	4	5	22	6	7	8	9	10	11	12	13					
1	2	3	4	5	22	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
1	ΥΔΡΑΣ 6, ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΡΟΔΟΥΣΗΣ	2ος οδ.	Οικία	81,00	822573265	ΚΥΠΡΙΑΝΙΔΟΥ ΑΡΓΥΡΩ(ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡ	124960580	01/01	31/12	12,0		50,00					

ΠΡΟΣΟΧΗ
 Για τα ακίνητα που είναι ημετελή ή αποκτηθέντα ή μεταβιβάσθηκα μετά στο 2012
 πρέπει να συμπληρωθεί ο πίνακας II της πίσω σελίδας. Οδηγίες συμπλήρωσής αυτού
 του ελαικού βλ. σε στην πίσω σελίδα.

Ο ΛΟΠΙΣΤΗΣ

ΑΘΡΟΙΣΜΑ

Ο ΔΗΛΩΝ

03-07-2013

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
I. ΕΚΜΙΣΘΟΥΜΕΝΑ ΚΤΛ. ΑΚΙΝΗΤΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ					ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΝΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ, ΣΥΝΕΠΙΚΑΡΠΩΤΩΝ ΚΤΛ. ΑΚΙΝΗΤΩΝ				ΥΠΕΚΜΙΣΘΟΥΣΕΙΣ	
Α/Α	ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ Οδός - Αριθ. - Πόλη ή Χωριό - Θέση - Ταχ. Κωδ.	ΘΕΣΗ	ΧΡΗΣΗ	ΕΠΙΦΑΝ.	Αριθμός Παροχής Ρεύματος	Όνοματεπώνυμο	Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (Α.Φ.Μ.)	Διεύθυνση συνιδιοκτήτη	ΠΟΣ. ΣΥΝΔΙΑΣΕΩΣ (%)	Μίσθωμα που καταβλήθηκε
		ισόγειο 1ος όρ. 2ος όρ. κτλ.	οικία καμία γραφ. αγρός κτλ.	σε τ.μ.						
1	ΤΑΡΑΣ 6, ΚΟΜΟΤΙΝΗΣ ΡΟΔΟΠΗΣ	2ος όρ.	Οικία	81,00	822573265	ΚΥΠΡΙΑΝΙΔΟΥ ΔΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	066163400	ΥΔΡΑΣ 6 ΚΟΜΟΤΙΝΗ 69100	50,00	

II. ΑΚΙΝΗΤΑ ΠΟΥ ΤΟ 2012 ΕΙΝΑΙ ΗΜΙΤΕΛΗ Ή ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΤΗΚΑΝ Ή ΑΠΟΚΤΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΑΓΟΡΑ - ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ - ΔΩΡΕΑ - ΓΟΝΙΚΗ ΠΑΡΟΧΗ ΚΤΛ.

Α/Α	ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΤΙΤΛΟΣ ΚΤΗΣΗΣ Ή ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ, ΑΡΙΘ. ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ, ΟΝΟΜ/ΜΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΥ

03-07-2013
Ο ΔΗΛΩΝ

ΚΥΠΡΙΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΑ
022653218

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ

1. Υποκείμενο του φόρου για το εισόδημα από ακίνητα είναι ο ιδιοκτήτης, νομικός, επικαρτωτής ή εκείνος που έχει το δικαίωμα σίσεως ακινήτου με οριστικό συμβόλαιο, από περίπτωση, για το εισόδημα που αποκότ από εκμίσθωση, υπεκμίσθωση ή επίσημη ή κριμίνως από ιδιοχρησιμοποίηση ή δωρεάν παραχώρηση της χρήσης σε τρίτο χωρίς ανταλλαγή ενός ή περισσότερων ακινήτων (οικοδομημένων και μη οικοδομημένων), Επισής, υποκείμενο του φόρου είναι ο ιδιοκτήτης, νομικός, επικαρτωτής, με οριστικό συμβόλαιο, κατά περίπτωση ή εκένος που έχει το δικαίωμα επιφάνειας ή κριμίνως τους για το εισόδημα που αποκότ από εκμίσθωση ή υπεκμίσθωση ή δωρεάν παραχώρηση αγροτικών εκτάσεων (καλλιεργήσιμοι και φυτεμένοι αγροί, δάση, βοσκότοπα, λίμνες, δεξαμενές, κτλ). Στην περίπτωση που δηλώνεται εισόδημα από εκμίσθωση ή δωρεάν παραχώρηση αγροτικής έκτασης, στη στήλη 2, εκτός από τα στοιχεία της τοποθεσίας, αναγράφεται σε παρένθεση και το είδος της έκτασης (πεδίνα, ημωρενή ή ορεινή, αρδευόμενη ή μη αρδευόμενη). Στην περίπτωση που δηλώνεται κατοικία, της οποίας έχει παραχωρηθεί δωρεάν ή χρήση από γονείς σε παιδιά και ανήστραφα, στη στήλη 3, εκτός από τα στοιχεία του προσώπου που κάνει χρήση, αναγράφεται σε παρένθεση η συγγένεια του με τον ιδιοκτήτη (γονείς, τέκνα) και στη στήλη 13 δεν αναγράφεται τοκματό εισόδημα από τη συγκεκριμένη δωρεάν παραχώρηση. Στην περίπτωση που δηλώνεται εισόδημα από εκμίσθωση, δωρεάν παραχώρηση ή ιδιοχρησ οικοδομής που έχει χαρακτηρισμό διατηρητέα, που ανακατασκευάζεται στη στήλη 2, εκτός από τα στοιχεία της τοποθεσίας, αναγράφονται σε παρένθεση οι λέξεις "διατηρητέα ανακατασκευασμένο".
2. Στο έντυπο αυτό καταχωρούνται όλα τα οικοδομημένα ακίνητα κάθε υπόχρεου ή εισοδηματία, φυσικού ή νομικού προσώπου, ανεξάρτητα αν αποκότ από αυτά εισόδημα ή όχι. Συμπεριλαμβάνεται και στην περίπτωση που το ακίνητο περιλαμβάνει ΚΕΝΟ όλο το χρόνο, πρέπει να συμπεριληφθεί στο έντυπο με την ένδειξη ΚΕΝΟ. Διευκρινίζεται ότι από τα μη οικοδομημένα ακίνητα γράφονται μόνο εκείνα που εκμισθώνονται.

3. Σε περίπτωση που και η σύζυγος είναι υποκείμενο του φόρου, πρέπει να συμπληρωθεί και να υποβληθεί χωριστό έντυπο, έστω και αν το ακίνητο είναι κοινό. Τα ακαθάρστα εισοδήματα από ακίνητα των εταίρων ή κοινοτικών αστικού δικαίου που ασκούν επιμέριση ή επαγγελμα ή κοινοπραξιών κτλ. δε θα μεταφερθούν στις οικείες ενδείξεις του πίνακα της δήλωσης φορολογίας εισοδήματος Ε1 του φυσικού προσώπου, αλλά θα δηλωθούν από τις εταιρίες κτλ. Σ αυτή την περίπτωση συμπληρώνεται χωριστό έντυπο Ε2 που υποβάλλεται μαζί με το έντυπο Ε5, από το υπάρχον νομικό πρόσωπο ή την ένωση προσώπων (κοινωνία κτλ).
4. Σε περίπτωση συνιδιοκτησίας, συνεπικαρπίας κτλ. ακινήτου στις οικείες στήλες, θα γράφεται το ποσό του ακαθάρστου εισοδήματος που αναλογεί στο φορολογούμενο, με βάση το ποσοστό συνιδιοκτησίας.
5. Στην πρώτη στήλη - (1) από - καθιερώνεται η αύξουσα σειρά των εργασιών και όχι των ακινήτων.
Οι στήλες της ενδείξης "ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ" συμπληρώνονται όταν σε κάποιο από τα ακίνητα συνιδιοκτησίας, συνεπικαρπίας κτλ., πρόσφατης κτήσης, μεταβίβασης ή υπεκμίσθωσης, στις περιπτώσεις αυτές συμπληρώνονται απαραίτητα τα "ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ", ανεξάρτητα περίπτωσης. Στις περιπτώσεις αυτές η συμπλήρωση των στοιχείων αυτών γίνεται με προσοχή, για να μπορεί να γνωρίζει η Υπηρεσία σε ποιο από τα δηλωθέντα ακίνητα αναφέρεται στις περιπτώσεις αυτές ο φορολογούμενος.
6. Στη στήλη υπεκμίσθωσης θα αναγράφεται το συνολικό μίσθωμα που έχει καταβληθεί από τον υπεκμισθωτή.
7. Αν δεν επαρκεί μία αναλυτική κατάσταση μισθωμάτων για όλα τα ακίνητα κάθε εισοδηματία, τότε θα χρησιμοποιείται και δεύτερο έντυπο.
8. Στην στήλη 18 συμπληρώνεται υποχρεωτικά ο αριθμός παροχής ΔΕΗ του ακινήτου ανεξάρτητα εάν έχει διακοπεί η ηλεκτροδότηση ή είναι κενό. Σε περίπτωση μη ηλεκτροδοτούμενου ακινήτου θα συμπληρωθεί η αντίστοιχη πληροφορία.

Ε 2

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
ΟΙΚΟΝ. ΕΤΟΥΣ 2013

Εισοδήματα από 1/1 έως 31/12/2012

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΑ (ΦΥΣΙΚΟΥ Η ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
 Η ΕΠΩΝΥΜΙΑ
 Α.Φ.Μ.

ΚΥΠΡΙΑΝΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
066163400

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ **ΘΕΟ**

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ				ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΗ						ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΠΟΥ ΑΝΑΛΟΓΕΙ ΣΤΟΝ ΥΠΟΧΡΕΟ						
	ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ				Αριθμός Πανοχής Ρευστάς	Όνοματεπώνυμο	Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (Α.Φ.Μ.)	ΣΤΟ 2012			ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ Η ΤΕΚΜΑΡΤΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΜΙΣΘΩΜΑ	ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΥΜΜΕΤΕΧΙΑΣ (%)	ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ - ΥΠΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ			ΙΔΙΟΧΡΗΣΗ	
	ΘΕΣΗ	ΧΡΗΣΗ	ΕΠΙΦΑΝ.	σε τ.μ.				ΑΠΟ	ΕΩΣ	ΜΗΝΕΣ (οριθ.)			Κατοικία - Ενοικίου - Κλιμακίων - Βιότοπων κτλ.	Καταστημάτων - Γραφείων - Βιομηχανικών κτλ.	Γηπέδων - Γαίων - Οικόπεδων εκ- μισθωσών - χωρών - Επισκευών κτλ.	Ξενοδοχείων κτλ.	Καταστημάτων Γραφείων κτλ. (εκτός από γαιές)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	
1	ΥΔΡΑΣ 6, ΚΟΙΜΟΤΗΝΗΣ ΡΟΔΟΠΗΣ	2ος όρ.	Οικία	81,00	822573265	ΚΥΠΡΙΑΝΙΔΟΥ ΑΡΓΥΡΟΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΧΩΡ	124960580	01/01	31/12	12,0	50,00						

ΠΡΟΣΟΧΗ
 Για τα ακίνητα που είναι ημετελή ή αποκτήθηκαν ή μεταβιβάστηκαν μέσα στο 2012, πρέπει να συμπληρωθεί ο πίνακας II της πίσω σελίδας. Οδηγίες συμπλήρωσης αυτού του εντύπου βρείτε στην πίσω σελίδα.

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΑΘΡΟΙΣΜΑ

Ο ΔΗΛΩΝ

03-07-2013

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ I. ΕΚΜΙΣΘΟΥΜΕΝΑ ΚΤΛ. ΑΚΙΝΗΤΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ						ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΝΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ, ΣΥΝΕΠΙΚΑΡΠΩΤΩΝ ΚΤΛ. ΑΚΙΝΗΤΩΝ			ΥΠΕΚΜΙΣΘΟΣΕΙΣ	
Α.Α	ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ Οδός - Αριθ - Πόλη ή Χωριό - Εύση - Ταχ. Κωδ.	ΘΕΣΗ τάβλα 1ος όρ. 2ος όρ. κτλ.	ΧΡΗΣΗ οικότ. επίθιο υψηλ. αγρός κτλ.	ΕΠΙΦΑΝ. σε τ.μ.	Αριθμός Παροχής Ρεύματος	Όνοματεπώνυμο	Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (Α.Φ.Μ.)	Διεύθυνση συνιδιοκτήτη	ΠΟΣ. ΣΥΜΜΕΤΕΧ. (%)	Μίσθωμα που καταβλήθηκε
1	ΥΔΡΑΣ 6 ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΡΟΔΟΠΗΣ	2ος όρ.	Οικότ.	81,00	822573265	ΚΥΠΡΙΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	022653218	ΥΔΡΑΣ 6 ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 69100	50,00	

II. ΑΚΙΝΗΤΑ ΠΟΥ ΤΟ 2012 ΕΙΝΑΙ ΗΜΙΤΕΛΗ Ή ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΤΗΚΑΝ Ή ΑΠΟΚΤΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΑΓΟΡΑ - ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ - ΔΩΡΕΑ - ΓΟΝΙΚΗ ΠΑΡΟΧΗ ΚΤΛ.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ			ΤΙΤΛΟΣ ΚΤΗΣΗΣ Ή ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ, ΑΡΙΘ. ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ, ΟΝΟΜ/ΜΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΥ		

03-07-2013
Ο ΔΗΛΩΝ

ΚΥΠΡΙΑΝΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
066163400

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΝΤΥΠΟΥ

1. Υποχρεωμένο των φόρων για το εισόδημα από ακίνητα είναι ο ιδιοκτήτης, νομέας, επικαρτωτής ή εκτέλες που έχει τα δικαιώματα αόριστης ακινήτου με οριστικό συμβόλαιο, κατά τη λήξη της, για το εισόδημα που αποκτή από εκμίσθωση, υπεκμίσθωση ή επιταγή ή ενοίκιος από υποχρεωμένης ή δωρεάν παραχώρηση ή χρήση σε τρίτο χωρίς αντάλλαγμα ή, περισσότερο ακινήτων (οικοδομημάτων και μη οικοδομημάτων). Επίσης, υποκείμενο του φόρου είναι ο ιδιοκτήτης νομέας, επικαρτωτής, με οριστικό συμβόλαιο, κατά παραχώρηση ή εκτέλες που έχει το δικαίωμα επιφανείας ή υπεκμίσθωσης τους για το εισόδημα που αποκτή από εκμίσθωση ή υπεκμίσθωση ή δωρεάν παραχώρηση αγροτικών εκτάσεων (ανάλογα με τον φυτό/ήνο αγρός, δασή, βοσκοτόπι, λίμνες, δεξαμενές, κτλ). Στην περίπτωση που δηλώνεται εισόδημα γίνονται σε παρένθεση και το είδος της έκτασης (πεδινή, ημιορεινή ή ορεινή, αρδευόμενη ή μη αρδευόμενη). Στην περίπτωση που δηλώνεται κτήματα, δηλώνεται η δωρεάν παραχώρηση αγροτικής έκτασης, στη στήλη 2, εκτός από τα στοιχεία της τοποθεσίας, αναγράφεται ο αριθμός της έκτασης που κάνει χρήση, αναγράφεται σε παρένθεση η σύγκλιση του με τον ιδιοκτήτη (γράμμες, τρένο) και στη στήλη 13 δεν περιγράφεται το κτήμα από εκμίσθωση, δωρεάν παραχώρηση ή ιδίως οικοδομής που μεταβιβάζονται σε παρένθεση οι λέξεις "διατηρητέο ανακατασκευασμένο".

2. Στο έντυπο αυτό καταχωρούνται όλα τα οικοδομημένα ακίνητα κάθε υποχρέου ή εισοδηματία, φυσικού ή νομικού προσώπου ανεξάρτητα αν αποκτή από αυτά εισόδημα ή όχι. Συμπεριλαμβάνονται όλα τα ακίνητα, συμπεριλαμβανομένου ΚΕΝΟ, όλα τα χρόνια, πρέπει να συμπληρωθεί στο έντυπο με την ένδειξη ΚΕΝΟ. Διευκρινίζεται ότι από τα μη οικοδομημένα ακίνητα γράφονται μόνο εκείνα που εκμισθώνονται.

3. Σε περίπτωση που και ο συζυγός είναι υποκείμενο του φόρου, πρέπει να συμπληρωθεί και να υποβληθεί χωριστό έντυπο, όπου και αν το ακίνητο είναι κοινό. Τα ακαθάρστα εισοδήματα από ακίνητα των εταίρων ή κοινωνιών ατόμου της δήλωσης φορολογίας εισοδήματος Ε1 του φυσικού προσώπου, αλλά θα δηλωθούν από τις εταιρίες κτλ. Σε αυτή την περίπτωση συμπληρώνεται χωριστό έντυπο Ε2 που υποβάλλεται μαζί με το έντυπο Ε1.

4. Σε περίπτωση συνιδιοκτησίας, συντεκμαστίας κτλ. ακινήτου, στις οικείες στήλες θα γράφεται το ποσό του ακαθάριστου εισοδήματος που αναλογεί στο φορολογούμενο, με βάση το ποσοστό συνιδιοκτησίας.

5. Στην πρώτη στήλη - (1) α/α - αριθμείται η σειρά των εγγράφων και όχι των ακινήτων.

6. Οι στήλες της ένδειξης "ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ" συμπληρώνονται όταν σε κάποιο από τα ακίνητα συνιδιοκτησίας, συντεκμαστίας κτλ., πρόσφατης κτήσης, μεταβίβασης ή υπεκμίσθωσης. Στις περιπτώσεις αυτές συμπληρώνονται και απαραίτητα τα "ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ" και κατά περίπτωση οι υποδείξεις στήλες. Η συμπλήρωση αναφέρεται στις περιπτώσεις αυτές αναφέρεται το συνολικό μίσθωμα που έχει καταβληθεί από τον υπεκμισθωτή και δεύτερο έντυπο.

7. Αν δεν επαρκεί για αναλυτική κατάσταση μισθωμάτων για όλα τα ακίνητα κάθε εισοδηματία, τότε θα χρησιμοποιηθεί ηλεκτροδότηση ή είναι κενό. Σε περίπτωση μη ηλεκτροδοτούμενου ακινήτου θα συμπληρώνεται η αντίστοιχη πληροφορία.

ΔΗΛΩΣΗ
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΠΑΡΑΛΗΠΤΗΣ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ: ΓΕΝΙΚΟΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 30.8.2013

1. Στοιχεία του ή της υποχρέου

ΑΦΜ 022653218 ΔΟΥ ΚΟΚΟΜΟΥΝΙΟΥ ΑΡΙΘ ΜΗΤΡΟΥΧΟΥ Μικροδιδι 50014
Επώνυμο Κυριακίδου κύριο όνομα Βασιλείου
Πατέρα Χαράλαμους ιδιότητα με την οποία υποβάλλεται η δήλωση Ανειδίκευτος
Δύση επαγγέλματος Πρ Βιβλινού & επαγγελμα Διπλότυπο υποθηκών
Υδρην 6-Κοι-δου 4 τηλ 2531352434 Δύση κατοικίας
για πρώτη φορά (ημέρα/μήνας/έτος) 1/1/2011 χρόνος αναλήψης καθηκόντων

2. Στοιχεία του ή της συζύγου

Επώνυμο Κυριακίδου κύριο όνομα Αικατερίνη όνομα πατέρα Θεόδωρος
Επαγγελμα Παιδαγωγός διευθύνση επαγγέλματος Διπλότυπο τηλ 2531022803
Διεύθυνση κατοικίας Υδρην 6 αριθ ταυ

3. Στοιχεία των ανήλικων παιδιών

- 3.1 επώνυμο κύριο όνομα έτος γεννήσεως
- 3.2 επώνυμο κύριο όνομα έτος γεννήσεως
- 3.3 επώνυμο κύριο όνομα έτος γεννήσεως
- 3.4 επώνυμο κύριο όνομα έτος γεννήσεως
- 3.5 επώνυμο κύριο όνομα έτος γεννήσεως
- 3.6 επώνυμο κύριο όνομα έτος γεννήσεως

4. Στοιχεία των κατά το άρθρο 13 εδ. β' Π.Κ. οικείων (συγγενείς εξ αίματος και εξ αγχιστείας σε ευθεία γραμμή, θετοί γονείς, θετά τέκνα, μεμνησθευμένοι, αδελφοί και σύζυγοι αυτών καθώς και μητρήρες αδελφών)

Α/Α	Επώνυμο	Κύριο όνομα	Συγγένεια
4.1	Κυριακίδου	Χαράλαμους	Πατ
4.2	Κυριακίδου	Αικατερίνη	Μητ
4.3	Κυριακίδου	Χαράλαμους	Πατ
4.4	Κυριακίδου	Αικατερίνη	Μητ
4.5	Τσίτσι	Ελένη	Αδελφ
4.6	Μαυλάκη Κυριακίδου	Αναστασία	Αδελφ
4.7	Μαυλάκη	Διπλότυπο	Πατ
4.8	Επώνυμο	Κύριο όνομα	
4.9	Επώνυμο	Κύριο όνομα	
4.10	Επώνυμο	Κύριο όνομα	

μετοχή σε κάθε είδους επιχείρηση.

α) είδος της συμμετοχής
β) χρόνος έναρξης της συμμετοχής
γ) προέλευση του κεφαλαίου

β) είδος της επιχείρησης
δ) κεφάλαιο συναφοράς

α) είδος της συμμετοχής
β) χρόνος έναρξης της συμμετοχής
γ) προέλευση του κεφαλαίου

β) είδος της επιχείρησης
δ) κεφάλαιο συναφοράς

A 1.4.1 Χρονόγραφοι και καταθέσεις σε τράπεζες, τραπεζήρια ή άλλα πιστωτικά ιδρύματα

α) είδος χρονογράφων
β) πιστωτικό ίδρυμα ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΙΛΛΕΝΙΟΥ
γ) χρονόγραφων ή την κατάθεση ΔΧΟ ΤΩΝ ΗΓΕΘΟΟΔΩΤΩΝ
πρόσληψη (3) ποσό καταθέσεως 5495,53
α) προέλευση των χρημάτων για την απόκτηση των

A 1.4.2 α) είδος χρονογράφων
β) πιστωτικό ίδρυμα
γ) χρονογράφων ή την κατάθεση
πρόσληψη (3) ποσό καταθέσεως
α) προέλευση των χρημάτων για την απόκτηση των

A 1.5. Εισοδήμα και οικονομικές ενισχύσεις από κάθε πηγή που αποκτήθηκαν το προηγούμενο έτος

α) κατά τη δήλωση του φόρου εισοδήματος 24500,56 β) από οικονομικές ενισχύσεις

γ) ονοματεπώνυμα και διευθύνσεις εκείνων που χορήγησαν ενισχύσεις

ΑΞΙΑ ΧΑΡΤΟΦΥΛΛΑΚΙΩΝ
ΙΗΛΕ ΑΕΘΕΥΤΑ 1036 ΕΥΡΩ
ΔΕΙΡΑΙΣΕ Μ 1725 ΕΥΡΩ
ΣΑΥΡ Μ 1520 ΕΥΡΩ

B 1.3.1 Συμμετοχή σε κάθε είδους επιχείρηση

- α) είδος της συμμετοχής
- β) κλάσος/νομή της συμμετοχής
- γ) προέλευση του κεφαλαίου

- δ) είδος της επιχείρησης
- ε) κεφάλαιο συνεισφοράς

- α) είδος της συμμετοχής
- β) χρόνος έναρξης της συμμετοχής
- γ) προέλευση του κεφαλαίου

- δ) είδος της επιχείρησης
- ε) κεφάλαιο συνεισφοράς

B 1.4.1 Χρεόγραφα και καταθέσεις σε τράπεζες, ταμειολήτρια ή άλλα πιστωτικά ιδρύματα

- α) είδος χρεογράφων
- β) πιστωτικό ίδρυμα **ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ**
- γ) χρεογράφων ή την καταβολή των χρεογράφων
- δ) προέλευση των χρημάτων για την απόκτηση των χρεογράφων ή την κατάθεση
- ε) ποσά καταθέσεων **633,85**
- στ) προέλευση των χρημάτων για την απόκτηση των χρεογράφων ή την κατάθεση

- B 1.4.2 α) είδος χρεογράφων
- β) πιστωτικό ίδρυμα
- γ) χρεογράφων ή την κατάθεση

ποσότητα

β) ποσά καταθέσεων

- δ) προέλευση των χρημάτων για την απόκτηση των χρεογράφων ή την κατάθεση

B 1.5. Εκσάφημα και οικονομικές ενισχύσεις από κάθε πηγή που αποκτήθηκαν το προηγούμενο έτος

- α) κατά τη δήλωση του φόρου εισοδήματος **30240,87**
- β) από οικονομικές ενισχύσεις
- γ) ανομιματεπώνυμα και διευθύνσεις εκδόσεων που χορήγησαν ενισχύσεις

ΠΕΡΙΣΤΑΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΕΚΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΤΟ ΠΡΗΓΟΥΜΕΝΟ ΕΤΟΣ

- α)
- β)
- γ)
- δ)
- ε)
- στ)

Ε ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

- Ε1 Φωτοτυπία της δήλωσης φόρου εισοδήματος που κατατέθηκε το τρέχον οικονομικό έτος και αφορά εισοδήματα του προηγούμενου έτους.
- Ε2 Φωτοτυπίες όλων των τίτλων κτήσης περιουσιακών στοιχείων που αποκτήθηκαν κατά τις προαναφερόμενες παραγράφους Α, Β, Γ1, Γ2, Γ3 και Γ4

Αθήνα *Κελεμένη 30.8.2013*

ο ή η ελεγχόμενος

(υπογραφή)

ο ή η σύζυγος

(υπογραφή)

(καθένας χωριστά για τα προσωπικά του περιουσιακά στοιχεία και από κοινού για τα περιουσιακά στοιχεία των ανήλικων παιδιών)

ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ

Στην Αθήνα σήμερα την
ο ή η κατέθεσε
ουλοπροσωπώς ή με τ...ν αντιπρόσωπο τ...
την δήλωση περιουσιακής τ...
κατάστασης.

Αθήνα αθηνηρών

Ο Γραμματέας



ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
(άρθρο 8 Ν.1599/1986)

Η ακεραιότητα των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)

ΠΡΟΣ ¹⁾ :	Κυρίες Ευφροσύνη Ανδρεάδα Διοβιάνη				
Ο - Η Όνομα:	Βασίλειος	Επίσημο:	Κυριακίδη		
Όνομα και Επίσημο Πατέρα:	Γεωργίου Κωνσταντίνου				
Όνομα και Επίσημο Μητέρας:	Αργυρίου Κωνσταντίνου				
Ημερομηνία γέννησης ²⁾	2-10-1955				
Τόπος Γέννησης:	Αιγιάλιος Σέρρες				
Αριθμός Δόλου Ταυτότητας	ΑΕ379633	Τηλ:	257021590		
Τόπος Κατοικίας:	Καλαμάκι	Οδός:	Υψηλή	Αριθ:	6 ΤΚ: 67100
Αρ. Τηλεομοτύπου (Fax):		Διεύθ. Ηλεκτρον. Ταχυδρομείου (Email):			

Με απομνημόνευτο και γνωρίζοντας τις κυρώσεις³⁾, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι:

Δεν έχω ενοχληθεί ποτέ με οποιαδήποτε διαδικασία που αφορά την καταβολή ενοχλήσεων, διενεργηθεί ή όχι, σχετικά με την απόκτηση, κατοχή, χρήση ή μεταβίβαση οποιουδήποτε είδους οχημάτων ή άλλων αγαθών.

(4)

Ημερομηνία: 30/9/2013

Ο - Η Δελ.

[Signature]
(Υπογραφή)

1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση.
2) Αναγράφεται αλογράφως.
3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση ή άρθρο 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει οτιδήποτε του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών»
4) Σε περίπτωση ανειδίκευτου χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή τη δηλούσα.